

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于BitPie钱包是哪个国家的和的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

有的

只要存在过就会有痕迹

比特派(bitpie.com)是由比太团队(bither.net)研发的新一代区块链资产综合服务平台，立足于HD钱包技术、多重签名和链上交易，让你轻松安全的使用数字货币，您可以在比特派上轻松发送和接收比特币,还能方便的进行各类交易。

有过比太钱包在业内的良好口碑基础，比特派将全力以赴为用户提供更专业和完善的的服务。

团队在安全方面一直享有良好的声誉，对区块链和密码学技术有独到见解和实力，比太钱包也是中国唯一一个被 Bitcoin.org 官方推荐的比特币钱包。

注销的意思是向系统发出清除登录的用户的请求，清除后即可使用其他用户来登录你的系统。注销不可以替代重新启动，只可以清空当前用户的缓存空间和注册表信息。

比特派钱包资产导入TP钱包步骤如下：

第一步，创建钱包，记好助记词，私钥和地址。

第二步，在交易所提币。

第三步在搜索栏搜索比特币，填写钱包地址，提币数量等信息。点击确认。

第四步，发送验证码，填写验证码，填写谷歌身份验证码，并确认即可。下面就是等待。

比特派Bitpie是全球领先的多链钱包，支持BTC/ETH/EOS/USDT等多种区块链资产。基于对区块链技术的深入理解以及来自运营比太钱包的多年经验，比特派致力于为全球用户提供安全的资产管理以及丰富的区块链应用服务。使用比特派，用户可以在方便的进行交易及使用应用服务的同时确保资产100%由自己掌控。

要说起狗狗币的话，大家应该都不会很陌生，狗狗币诞生于2013年12月12日，作者一位是澳大利亚的品牌与市场营销专家JacksonPalmer，一位是美国俄勒冈州波特兰市的程序员Palmer。狗狗币的首发价格为0.000559美元，截止到今日，狗狗币的投资回报率已经达到了47127%，更是成为了一个受欢迎的主流币。讲起狗狗币，大家都想将狗狗币存放在一个安全的数字货币钱包中，那么目前狗狗币可以放在哪个钱包？下面就由聚链网小编给大家解答这个问题

1、HyperPay钱包

HyperPay是一款四位一体数字资产钱包，创新性融合托管钱包、自管钱包、共管钱包、硬件钱包于一体。秉承“安全是初心，增值是使命”的核心理念，HyperPay致力于融合个人金融领域以及主流第三方平台支付领域，通过持续的技术创新，搭建一个便捷、安全的数字资产一站式服务平台，为全球数字货币用户和企业提供资产托管、理财增值、消费支付等金融服务，用一个数字钱包解决所有加密货币相关问题。HyperPay托管钱包支持43+主链币和157+主流币，同时具备理财增值、币币交易、法币交易、闪电兑换、抵押借贷、行情追踪、多签共管等丰富功能。HyperPay自管钱包支持BTC/ETH/EOS/USDT/LTC/BCH/BNB/XRP/HC/TRX/QTUM等17+主链币。HyperPay钱包永远将用户资产安全放在首位，提供最高级别的安全防护机制，采取冷热钱包分离存储方案，80%资金以离线方式存储，安全专家24小时监视异常，同时采用硬件多重签名存取款机制、七层安全防护策略、双重验证、生物验证和两步授权等机制，全方位保障用户资产安全。

2、AToken钱包

AToken移动端数字货币钱包轻便安全，支持19个币种跨链互换。旨在为广大数字货币用户提供更轻便、更安全、更多币种的多维度服务，旨在打造数字资产存储类APP领跑者。

3、Bixin(币信)钱包

币信于2014年创办，前身为HaoBTC钱包，于2017年2月品牌全面升级为币信，现隶属于香港币信网络科技有限公司。币信团队成员毕业于中科院、北京大学、人民大学等高等院校，曾就职于百度、微软、今日头条等科技公司。现在团队汇聚国内最早比特币投资者、比特币早期布道者、比特币底层代码贡献者等等，是一支比特币信徒团队。币信App作为国内首个比特币移动社交平台，以人为中心，以社交化的方式实现信息沟通和价值传递，轻松玩转比特币，自由而有序。真实丰富的社区，至简极致的工具，使币信成为更多人全新的生活方式，目前币信已聚集了国内数万比特币活跃投资者。

4、BitPie(比特派)钱包

比特派(bitpie.com)是由比太团队(bither.net)研发的新一代区块链资产综合服务平台，立足于HD钱包技术、多重签名和链上交易，让你轻松安全的使用数字货币，您可以在比特派上轻松发送和接收比特币，还能方便的进行各类交易。

5、Cobo钱包

Cobo致力于打造一站式数字资产存储和管理平台，旨在为用户提供安全、可靠的存储与支付环境。目前公司旗下业务模块包括支持Staking的数字资产钱包—「Cobo钱包」、面向机构的钱包开发及数字资产托管解决方案—「Cobo托管」、是一款军工级安全硬件数字钱包—「Cobo金库」。Cobo钱包目前支持40多种主流数字资产、900多种代币以及近20种Staking产品;并且同时支持云端钱包和HD钱包，用户可在两种钱包间自由切换，满足不同的需求。

都看完了嘛？相信现在您对BitPie钱包是哪个国家的有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！